



跟着名师学音乐

淮北小记者吉他乐团开课啦!



音乐是一扇开启人们形象思维和创造思维的大门,从小受到良好音乐教育的孩子,能够更快地找到打开这扇大门的钥匙。众所周知,吉他被誉为乐器王子,与钢琴、小提琴并称为世界三大著名乐器。吉他为什么如此受欢迎呢?根据调查,和普通的孩子相比,幼年学过吉他的孩子手脑更加灵活,也更加敏捷。

现市音乐舞蹈家协会资深会员、市吉他专业委员会常务理事耿纪春老师联手淮北报业尚学教育在这个暑期成立小记者吉他乐团,共同为孩子们提供广阔的舞台,拿起民谣吉他,跟耿老师一起弹唱吧!

耿纪春(艺名原野):

淮北市音乐舞蹈家协会资深会员、淮北市吉他专业委员会常务理事,1995年开始从事吉他、流行歌曲演唱等音乐教学并组建了淮北市第一支摇滚乐队,进行公演并被淮北电视台专题报道。2000年开始专注于吉他等流行音乐教学工作,带出的学生大多活跃在各地从事专业演出和音乐教学工作。耿老师在淮北从事民谣吉他教育已有二十几年,一直致力于民谣吉他的推广工作。

通过跟耿老师学习民谣吉他,让孩子们从一开始就学会识六线谱,协调左右手的配合,开发右脑,增强记忆力,弹唱自如。耿老师的悉心指导,让孩子从小就养成坐姿挺拔、注意力集中、理性冷静、善于思考的良好习惯和优秀品质,增强团队意识,培养团结合作的精神,从而奏响您的孩子成长中的华丽乐章。跟耿老师一起弹唱吧!

暑假班:非小记者 960 元,小记者 600 元(共 16 节课)

全年学费:非小记者 2800 元,小记者 2400 元(共 50 节课)

免费试课时间:6月 21 日、28 日下午 5:00

上课地址:国购广场 C 座 9 楼——淮北报业尚学教育

联系电话:0561—2333802、2333803。



淮北小记者童声训练团开课啦!

让孩子参加合唱团的好处:

1. 参加合唱活动,对孩子心理发展和艺术鉴赏力会产生一定的影响。与同龄人共同演绎,一起发出天籁之声,那纯净、甜美、和谐、美妙的声音能使自己和他人都为之动情,这就是童声合唱超凡脱俗的艺术魅力。

2. 参加合唱活动,给孩子提供了无限的表现机会,容易紧张、胆小的孩子会逐渐增加当众表现的自信和勇气。

3. 自我控制能力差的孩子也会在有意识或无意识之中建立配合以及平等的观念,自觉遵守纪律。

4. 心不在焉、缺乏毅力的孩子,在持之以恒的练习中锻炼了学习的毅力。

5. 对于有个性、有艺术特长的孩子,给他们创造良好的艺术氛围,让他们得以更好的发展。

6. 由于合唱活动又是一种很好的呼吸运动,会使人感到精力充沛,心情愉快。

7. 孩子在活动中能够释放压力,精神得到很好的放松,特别是在表演过程中为自己和别人所带来的那份愉悦和感动,让孩子倍感快乐,身心都受到锻炼,心灵的境界也会伴随歌声一起得到升华。

现市音乐舞蹈家协会资深会员、市吉他专业委员会常务理事耿纪春老师,联手淮北报业尚学教育在这个暑期成立淮北小记者童声训练团,共同为孩子们提供广阔的舞台,跟着老师大声歌唱吧!

费用:非小记者 50 元一节,小记者 40 元一节

免费试课时间:6月 21 日、28 日下午 5:00

上课地址:国购广场 C 座 9 楼——淮北报业尚学教育

联系电话:0561—2333802、2333803。

